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PAUTA DE INDICAÇÃO 20.04.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ivan do Leite Indicação 
135/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, adotar 

as medidas cabíveis e necessárias para a construção de uma academia 

ao ar  Livre no distrito de Barra Avenida. 

Ivan do Leite Indicação 
136/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

para adotarem providências quanto reivindicação dos moradores do Povoado de 

Tamarandindo, no sentido de estabelecer a Pavimentação Asfaltica ou 

calcamento da Rua Principal,  e também a Construção de uma praça e a 

instalação de uma academia ao ar livre.  

Colorido Indicação 
142/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, a 

construção de uma escadaria interligando as Ruas Pedro Novaes, Mocó 

e Campo Belo, todas localizadas no bairro Km4. 

Sidney Magal Indicação 
163/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, adotar 

providências junto à secretaria de serviços públicos, no sentido de lançar 

uma campanha de conscientização do horário da coleta de lixo na 

cidade, a fim de que se dê amplo conhecimento dos horários em cada 

comunidade e que seja penalizado o morador que colocar lixo fora do 

horário ou em local inapropriado, evitando desta forma amontoar detritos 

em toda cidade. 

Bui Bulhões Indicação 
165/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, para que autorize o Secretário 

de Infraestrutura,  para que seja feita à cobertura do canal que corre ao 

lado do Campo Elza Leone, no Bairro do Barro Preto. 

Marcos do Ovo Indicação 
166/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, autorizar ao Secretário de 

Infraestrutura,  adotar as medidas cabíveis e necessárias para realizar a 

construção de passagem elevada na Rua Dom Climério, em frente ao 

Colégio Estadual Milton Santos, na Comunidade do Barro Preto 

Cida Indicação 
169/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos: Sr Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, medidas cabíveis e necessárias para 

COMPLEMENTAÇÃO COM POSTES E BRAÇO DE LUZ, PARA A 

AVENIDA CIRCULAR (ao lado do muro do Aeroporto) NO 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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LOTEAMENTO VILA AEROPORTO, BAIRRO DO JEQUIEZINHO. 

Joaquim Caires Indicação 
171/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão e ao Secretário de Infraestrutura, Senhor 

Lucindo Menezes, solicitando a revitalização da Rua Wanderly Malta 

Veiga, parte da Rua Urbano de Almeida Neto, Rua Durval Pires e Rua 

Humberto Brune Mariote, todas no Sol Nascente. 

Maria Aparecida Indicação 
172/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes e 

ao Secretário de Esporte e Lazer Sr. Matheus Macedo, medidas cabíveis 

e necessárias para REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO BOM SOSSEGO 

(EM FRENTE A CRECHE JUJU BORGES), COM IMPLANTAÇÃO DE 

PARQUE INFANTIL E ACADEMIA AO AR LIVRE) NO BAIRRO DO 

JEQUIEZINHO.  

Ziel Cavalcante Indicação 
175/2021 

Ao Prefeito de Jequié Zenildo Brandão  e ao Secretário de Infraestrutura, 

solicitando a recuperação estrada que dá acesso à Região do Brejo. 

João Paulo Indicação 
176/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo a Secretária de Saúde, 

Poliana Leandro, no sentido de Incluir os a inclusão de profissionais de 

imprensa que desempenham serviço externo de cobertura jornalística, no 

Plano de Imunização contra a COVID-19 da Cidade de Jequié. 

João Paulo Indicação 
177/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo a Secretária de Saúde, 

Poliana Leandro, no sentido de Incluir os a inclusão de profissionais de 

imprensa que desempenham serviço externo de cobertura jornalística, no 

Plano de Imunização contra a COVID-19 da Cidade de Jequié. 

Marcos do Ovo Indicação 
178/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura e ao Secretário de Esporte, no sentido de adotarem 

providências, para que seja realizada a recuperação da quadra 

poliesportiva, situada no Bairro do Cansanção.  

Moana Meira Indicação 
179/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura, 

solicitando a limpeza e revitalização do espaço localizado na Rua 

Corredor Água Branca – Bairro do Jequiezinho, frente à Igreja Batista 

Anatote. 

Soldado Gilvan Indicação 
180/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão extensivo aos Secretários competentes no 

sentido de adotar providencias, para realizar a pavimentação, limpeza 
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e iluminação para as Ruas do Loteamento Tropical, Bairro 

Jequiezinho, desta cidade. 

Tinho Indicação 
181/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes no sentido de 

adotar providências para a reforma da Quadra, localizada na Rua 

Humaitá, no bairro do Mandacaru, em frente ao Supermercado Glória. 

Tinho Indicação 
182/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Lucindo Tomaz Vasconcelos 

Menezes, no sentido de realizar asfaltamento na Rua S, no bairro 

Itaigara. 
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